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[江苏]2022年大新银行(中国)镇江分行招聘2022届实习生考试冲刺提分卷3

合1+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

现行的国际储备体系是多元化的，它不利于各国调节国际收支。

参考答案：B

[解析]

现行的国际储备体系是多元化的，它的积极影响包括：①缓和了国际储备资产供不应求的矛盾；②打破了美元一统天下的局面，促进了各国货币政

策的协调；③有利于各国调节国际收支；④有利于各国调整储备政策，防范、分散因储备货币汇率变动而带来的风险。

现行的国际储备体系是多元化的，它不利于各国调节国际收支。

参考答案：B

[解析]

现行的国际储备体系是多元化的，它的积极影响包括：①缓和了国际储备资产供不应求的矛盾；②打破了美元一统天下的局面，促进了各国货币政

策的协调；③有利于各国调节国际收支；④有利于各国调整储备政策，防范、分散因储备货币汇率变动而带来的风险。

2.

电信：是通信者利用任何电磁系统，采用任何表示形式，按照公认的协定，向一个或多个确定的通信者或向尽可能多的通信者传递任何性质的信息

的任何过程。

  根据以上定义，下面  属于电信。

A.火车上加装了闭路电视，向旅客播送文艺节目

B.小张送给他同学一张电子版的《小说集》光盘，请他阅读

C.某公司用短信形式发送本公司产品广告

D.老王去朋友家串门，在门口按门铃
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参考答案：C

[解析] A、B、D不符合定义中“公认的协定”，不正确，故选C。

3.

流感是一种由流感病毒引起的常见病，流感病毒有不同的类型。现有多种流感疫苗，有人注射了一种流感疫苗后，在流感流行期间未患流感，但流

感再次流行时却患了流感，这其中不可能的原因______。

A.流感病毒发生了变异

B.抵抗流感病毒的抗体在体内存在时间短

C.流感病毒使人的免疫系统受损

D.流感病毒与注射的疫苗是不同类型

参考答案：C

4.

一家中国公司和一家美国公司都在美国股市购买同一股票，并都持有一年。期间美元相对于人民币贬值，那么与美国公司相比，中国公司的回报率

______。

A.无法确定

B.一样

C.高一些

D.低一些

参考答案：D

[解析]

中国企业以人民币换取美元进行股票投资后，再将一年后的美元收益换成人民币，由于人民币汇率上涨，使得中国公司的回报比美国公司低。
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5.

无论发生什么经济业务，会计等式始终保持平衡关系。

参考答案：A

无论发生什么经济业务，会计等式始终保持平衡关系。

参考答案：A

6.

长期金融工具包括______。

A.企业债券

B.股票

C.国库券

D.银行承兑汇票

参考答案：ABC

[解析] 长期金融工具又称为资本市场金融工具，一般为1年以上，股票、企业债券、国库券等都属于长期金融工具，汇票属于短期金融工具。

7.

张某是无业游民，其父是当地房管局领导，张某的朋友王某是房地产商，张某为帮助王某承建某地块的地上建筑，以与王某是好友为名劝其父帮助

王某拿到该项目，其父利用职权使王某最终中标。事后张某背着父亲收受王某100万元。下列说法正确的是______。
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A.张某的行为不构成犯罪

B.张某父亲的行为构成受贿罪

C.张某与其父构成受贿罪的共同犯罪

D.张某的行为构成利用影响力受贿罪

参考答案：D

[解析]

根据《刑法修正案(七)》的规定，国家工作人员的近亲属利用该国家工作人员职务上的行为，为请托人谋取不正当利益，收受请托人财物，数额较

大的，构成利用影响力受贿罪。张某利用其父的职务行为为王某谋取不正当利益并收取较大数额钱款的行为构成利用影响力受贿罪。因此，本题选

择D选项。

8.

下列关于伤寒的叙述，错误的是______。

A.伤寒是由伤寒杆菌引起的肠道传染病

B.多发于春秋季节，以老年和儿童多见

C.其传播途径为粪—口传播

D.传染源为伤寒患者

参考答案：B

[解析] 伤寒的病原体为伤寒杆菌，其传染源为伤寒患者或带菌者，传播途径是粪—

口传播。伤寒的多发季节为夏季和秋季，多发人群为儿童和青壮年。所以答案为B。

9.

张华、李亮、王民三位同学分别发出新年贺卡x、y、z张。如果x、y、z的最小公倍数为60，x和y的最大公约数为4，y和x的最大公约数为3，已知张

华至少发出了5张贺卡，那么张华发出的新年贺卡是多少张?______
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A.12

B.16

C.20

D.24

参考答案：C

[解析]

由题意可知，y是3和4的倍数，即y是3和4的最小公倍数12的倍数，且y是60的约数，则y=12或60。60=2×2×3×5，x是4的倍数，且x≥5，则x只能

是4×3=12、4×5=20或4×3×5=60；由于x和y的最大公约数是4，则x只能是20，应选择C。

10.

①比如，我们常常将现实中的人工智能和科幻电影中的人工智能混为一谈

    ②当前，科学技术的巨大进步推动了人工智能的迅猛发展，人工智能成了全球产业界、学界的高频词

    ③事实上，这两者完全是两种不同阶段的人工智能

    ④虽然人工智能的确存在某种不确定性的风险，但对于类似问题的讨论，需要建立在清晰的定义或限定的范围内才有意义

   

⑤当然，其中的问题源于人工智能缺乏统一的定义，甚至于何为人工智能，当前在学界、业界、产界都没有任何定论。这样的结果之一，就是引发

人们对人工智能不必要的恐惧或是认知上的混乱，甚至在传播的过程中造成了不必要的扭曲和误解

   

⑥然而，当在谈论人工智能可能对人类带来的负面影响或效应时，很多讨论都陷入了某种怪圈，即并不能很好地在限定的范围内讨论相应的问题和

对应的责任，最终使得所提建议的价值打了折扣

  将以上6个句子重新排列，语序正确的是______。

A.②⑥⑤③①④

B.④⑥②③⑤①

C.②④⑤①③⑥

D.④②⑥⑤①③
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参考答案：D

[解析]

分析可知，①中的“比如……”是对⑤中“造成了不必要的扭曲和误解”的举例说明，同时，③中的“这两者”指的应是①中的“现实中的人工智

能和科幻电影中的人工智能”，由此可确定这三句的顺序应为⑤①③，排除A、B。由⑥中的“然而”可知，前文应有对应内容与其构成转折关系，

③置于其前不能与其构成转折，排除C。故本题选D。

11.

直接融资与间接融资的区别在于是否涉及银行存贷款业务。

参考答案：B

[解析] 直接融资与间接融资的区别在于有无信用中介。

直接融资与间接融资的区别在于是否涉及银行存贷款业务。

参考答案：B

[解析] 直接融资与间接融资的区别在于有无信用中介。

12.

Postal ____ are determined by the class and weight of the parcel mailed.

A.taxes

B.payment

C.fees

D.premium

参考答案：C

[解析]

考查名词辨析。句意：邮资是根据所邮包裹的等级和重量来定的。fee意为“费(如会费，入场费，手续费等)”；tax意为“税，税款”；payment

意为“支付，付款”；premium意为“津贴；酬金”。
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13.

下列名句和其作者对应正确的是______。

A.不义而富且贵，于我如浮云——孙子

B.民为贵，社稷次之，君为轻——孟子

C.先天下之忧而忧，后天下之乐而乐——苏洵

D.苟利国家生死以，岂因祸福避趋之——文天祥

参考答案：B

[解析]

“不义而富且贵，于我如浮云”选自《论语》，是孔子的名言；“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”选自《岳阳楼记》，是范仲淹的名言；“苟

利国家生死以，岂因祸福避趋之”选自《赴戍登程口占示家人》，是林则徐的名言。

14.

M企业本季度应收款项周转天数较上个季度多了7天，单从这方面来看，M企业______。

A.没有短期借贷需求，有长期借贷需求

B.没有短期借贷需求，没有长期借贷需求

C.有短期借贷需求，没有长期借贷需求

D.有短期借贷需求，有长期借贷需求

参考答案：C

[解析]

应收账款周转天数表示企业营收状况周转一次平均所需的天数。应收账款天数越短，说明应收账款的变现速度越快，流动性越好。本题中，M企业

本季度应收账款的周转天数比上个季度多了7天，意味着在这7天中这部分现金仍然由M企业的客户持有，而不是由M公司持有，因此，M公司必须从

其他渠道获得现金以满足运营中对这部分现金的需求。短期的应收账款周转天数延长引起的现金需求也是短期的，应收账款周转天数恢复到前期水
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平后，M公司在短期内就能积累足够的现金来偿还贷款。故本题选C。

15.

Ms. Hartfield will make an excellent executive because, when confronted with a problem, she knows ______ what course of action

to take.

A.hastily

B.urgently

C.abruptly

D.instantly

参考答案：D

[解析] 句子表示“立即知道”，故选D。

16.

《左传》上有“一鼓作气”的话，是说战斗的，后来所谓“士气”就是这个气，也就是“斗志”，这个“士”指的是武士，孟子提倡的“浩然之气

”，似乎就是这个气的转变与扩充，他说“至大至刚”，说“养勇”都是带有战斗性的，“浩然之气”是“集义所生”，“义”就是“有理”，或

“公道”。后来所谓“义气”，意思要狭隘些，可也算是“浩然之气”的分支，现在我们常说的“正义感”，虽然特别强调现实，似乎也还可以算

是跟“浩然之气”联系着的。至于文天祥所歌咏的“正气”，更是跟“浩然之气”一脉相承。

  这段文字意在说明  。

A.气的概念演变

B.解释《左传》中的“一鼓作气”

C.气是积极战斗的

D.“一鼓作气”与“浩然之气”一脉相承

参考答案：C
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[解析]

文段先后介绍的是：《左传》中的“一鼓作气”是说战斗的；“士气”的“气”是指斗志；“浩然正气”中的“气”也是带有战斗性的；“义气”

、“正义感”、“正气”与“浩然正气”一脉相承。这些内容的相同点是都具有战斗性，由此可知。文段意在说明“气是积极战斗的”，故正确答

案为C。

17.

目前国际公认的高技术前沿是指______。

A.航天航空技术

B.计算机与信息技术

C.生物技术

D.新材料技术

参考答案：B

18.

局域网的主要组件有哪些?

参考答案：

硬件包括：服务器、工作站、网卡、传输介质、网络设备(中继器、集线器、网桥、网关、路由器)；软件包括：网络协议、网络操作系统和网络应

用软件。

局域网的主要组件有哪些?

参考答案：

硬件包括：服务器、工作站、网卡、传输介质、网络设备(中继器、集线器、网桥、网关、路由器)；软件包括：网络协议、网络操作系统和网络应

用软件。
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19.

2022年5月31日，国务院印发《扎实稳住经济的一揽子政策措施》，推出财政政策、货币金融政策等六个方面33项措施。下列关于财政政策方面的

措施，说法错误的是______。

A.加快财政支出进度

B.进一步加大所得税留抵退税政策力度

C.用好政府性融资担保等政策

D.加大政府采购支持中小企业力度

参考答案：B

[解析]

2022年5月31日，国务院印发《扎实稳住经济的一揽子政策措施》，推出六个方面33项措施。其中财政政策方面共7项措施：①进一步加大增值税留

抵退税政策力度；②加快财政支出进度；③加快地方政府专项债券发行使用并扩大支持范围；④用好政府性融资担保等政策；⑤加大政府采购支持

中小企业力度；⑥扩大实施社保费缓缴政策；⑦加大稳岗支持力度。

20.

机构编制管理的任务有( )。

A.职能管理

B.机构管理

C.人员编制

D.人事管理

参考答案：ABC

[解析]

根据工作需要和精简原则，科学、合理地配置职能、设置机构和配备人员，是机构编制管理的目标和任务。机构编制管理与人事管理、财政管理关
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系尤为密切。

21.

中国银行业协会是中国银行业自律组织，在华外资金融机构不可以加入中国银行业协会。

参考答案：B

[解析]

凡经银监会批准成立的、具有独立法人资格的全国性银行业金融机构以及在华外资金融机构，承认中国银行业协会章程的，均可申请加入中国银行

业协会成为会员。

中国银行业协会是中国银行业自律组织，在华外资金融机构不可以加入中国银行业协会。

参考答案：B

[解析]

凡经银监会批准成立的、具有独立法人资格的全国性银行业金融机构以及在华外资金融机构，承认中国银行业协会章程的，均可申请加入中国银行

业协会成为会员。

22.

在资源管理器中，如果发生误操作将某文件删除，不可以______。

A.在回收站中对此文件执行“还原”命令

B.在回收站中将此文件拖回原位置

C.在资源管理器中执行“撤销”命令

D.从剪贴板中还原

参考答案：D

[解析]

如果发生误操作将某文件删除，想要恢复该文件可在回收站中对此文件执行“还原”命令或将此文件拖回原位置，也可在资源管理器中执行“撤销

”命令。
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23.

在证券市场中，因通货膨胀带来的风险是  。

A.违约风险

B.利率风险

C.购买风险

D.流动性风险

参考答案：C

[解析] 物价的变化导致了资金实际购买力的不确定性，称为购买风险或通货膨胀风险。

24.

信用卡按对象分为单位卡和个人卡。凡在中国境内金融机构开立基本存款账户的单位可申领单位卡，单位卡可以支取现金。

参考答案：B

[解析] 信用卡中的单位卡一律不能支取现金。

信用卡按对象分为单位卡和个人卡。凡在中国境内金融机构开立基本存款账户的单位可申领单位卡，单位卡可以支取现金。

参考答案：B

[解析] 信用卡中的单位卡一律不能支取现金。

25.

《中华人民共和国宪法》规定，______是中华人民共和国的根本制度。

A.人民民主专政制度
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B.社会主义制度

C.无产阶级专政制度

D.中国特色社会主义制度

参考答案：B

[解析]

《中华人民共和国宪法》第1条规定：“中华人民共和国是工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家。社会主义制度是

中华人民共和国的根本制度。禁止任何组织或者个人破坏社会主义制度。”

26.

从0、1、2、4、7五个数中选出三个组成三位数，其中能被3整除的______个。

A.12

B.15

C.18

D.24

参考答案：C

[解析]

三位数能被3整除，则三位数的数字之和必须能被3整除，因此能够进行组合的数字分别为：(0，1，2)；(0，2，4)；(0，2，7)；(1，4，7)。这样

不同的排列组合共有18种。因此，答案为C。

27.

下列有关“任务栏”的描述错误的是( )。

A.“任务栏”的大小不可以改变

B.“任务栏”的位置可以改变
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